



08版 2010年6月18日 星期五

**2010南非世界杯**

**金泰王朝大看台**

周口商业航母 温馨住宅旗舰

品鉴王朝：8909999 8915999 地址：七一路与大庆路交汇处



周口晚报 ZHOUKOU WANBAO 09版 责任编辑/牛思光 宋凤

伊瓜因上演本届世界杯首个帽子戏法

# 梅西导演 阿根廷爆发

**本报综合消息** 北京时间昨晚,世界杯B组第2轮首战在约翰内斯堡足球城球场展开较量,阿根廷4比1击败韩国。上半时,梅西任意球造成朴周永自摆乌龙;第33分钟,梅西策动进攻,伊瓜因头球扩大比分;上半时比赛即将结束时,李青龙抓住德米凯利斯的失误为韩国队扳回一分。下半时,廉基勋错失为韩国队扳平比分的绝佳机会;此后梅西射中门柱,伊瓜因补射得手;第80分钟,替补上场的阿圭罗帮助伊瓜因完成帽子戏法。

两队首轮均全取三分。马西·罗德里格斯顶替右小腿拉伤的贝隆。韩国也只更换一名首发,吴范锡取代右后卫车杜里。

双方主帅曾在1986年世界杯上直接对话,许丁茂盯防马拉多纳,阿根廷在墨西哥城3比1获胜。2003年汉城热身赛中,阿根廷也1比0胜出。马拉多纳执教阿根廷未逢平局(15胜5负)。比赛当晚也是韩国世界杯处子秀56周年纪念。1954年6月17日,韩国0比9负于匈牙利。(科斯)



阿根廷队球员(右)在比赛中庆祝进球,而韩国队球员默默地走过



上演帽子戏法的阿根廷队球员伊瓜因(上)与队友庆祝

北京时间昨天凌晨,史上排名最低的东道主队0比3不敌乌拉圭队,南非队有可能成为世界杯史上首个不能小组出线的主队

# 雄狮,在寒夜里倒下

**每日战报**

周口嘉士通 4S 店

提醒您关注南非世界杯

东风悦达起亚激情超越梦想



东道主倒在乌拉圭脚下

云。弗兰一个人将南非队的防线冲得七零八落。第24分钟,这位欧洲金靴得主划出一道优美的弧线,击穿了南非队的球网。对于乌拉圭球迷而言,这道弧线犹如天边的彩虹,绚丽多彩;而对于南非球迷来说,这道弧线却像一把锋利无比的尖刀,冰冷、无情地刺中南非队的核心,鲜血如注。南非队如同一只受伤的狮子,顽强地与一位手持利器的猎人继续搏斗着。然而,狮子虽然凶猛,却终究抵不过坚硬的利器。终于,乌拉圭人又在南非人身上划下了第二刀、第三刀,直至南非队毙命。

还有球迷继续吹着“VUVUZULA”,但声音很虚弱,更多的球迷将脖子缩在围巾后面,双手插在口袋里,如同看客一般,目光呆滞。甚至,有的球迷已经提前退场。洛夫托斯球场随处可见的“KE NAKO(南非祖鲁语,意思是‘开始了’)”,此时对南非队来说,更像是一个讽刺的标志,因为对于南非人来讲,世界杯虽然才刚开始,但他们几乎就要告别了。未来的20多天,这个舞台或将不属于他们,每个人的脸上仿佛都写着“GAME OVER”。

(林本剑)

**赛前,南非球员信心膨胀**

南非队对在本土举办的世界杯信心十足,这从他们赛前的言论可知一二。“我们队通过这两年的锻炼和磨合,已经越来越成熟,我们是东道主,当然要有好的表现。”主帅佩雷拉说。

中场核心皮纳尔更是信心膨胀:“我们可以夺得冠军。”

南非球迷同样有一颗乐观的心。在球场入口处等待进场时,一位球迷甚至一手抓着“VUVUZULA”,一手捧着大力神杯,“南非,冠军”,身边的球迷立刻回应:“冠军,南非”。为什么这么乐观?一位球迷回答道:“我们有很好的队员,有世界冠军的教练,还有全南非人民的支持。”

赛前热身时,佩雷拉在场内与各方人士握手时,样子像一个得胜归来的将军。相反,乌拉圭主帅塔巴雷斯则低调地坐在座位上一言不发。他转身看了看笑容满面的佩雷拉,表情严肃。

**赛后,南非球迷目光呆滞**

比赛开始,南非队的表现让佩雷拉的脸上逐渐晴转多

**做我的场上大脑!**

足球盛宴不错过 多彩业务随心猜 赢大奖

活动时间:2010年6月11日—7月12日

**手机视频** 登录“移动梦网”进入“手机视频”,点击“我点世界杯”专区中的互动问答链接,发送答案参与活动。

**手机阅读** 手机登录wap.cmroad.com或发送“我为球狂”至10658080获得活动链接,点击进入,并通过留言回答问题或为支持球队投票参与活动。

**无线音乐** 登录www.12530.com“激情绿茵 欢歌向非”专区,根据网站提示发送答案参与互动问答,支付相应分贝为球队投票参与胜负竞猜。

**手机游戏** 登录网站www.ougame.com,根据世界杯游戏专区的FLASH提示发送答案参与活动。

**手机报** 发送KT7TB到10086订阅体坛周报手机报参与答题活动,还有精美奖励等你拿。

**飞信** 登录飞信官网(www.ftion.com.cn)或点击飞信PC客户端“活动”标签,根据网站提示发送答案参与活动;点击飞信PC客户端活动标签页或添加好友的方式领取竞猜金币。

**139邮箱** 登录139邮箱世界杯互动竞猜专区,根据网站提示参与互动问答,或发送“冠号-答案编号”(如“1A”)至1065813965参与活动。

**手机彩票** 发送CP到10661898开酒手机彩票,次日获赠2元话费,竞猜世界杯幸运数字,还有精美G3手机大奖等你拿!

**短信资讯** 发送W到10658002成为中国移动无线体育俱乐部会员,参与世界杯竞猜超越活动,还有丰厚的大奖等你拿!

**Mobile Market** 在Mobile Market(www.mmarket.com)世界杯互动专区以勾选答案投票的方式参与互动问答和竞猜。

移动改变生活

**本报综合消息** 北京时间昨夜,在南非世界杯B组第2轮的一场交锋中,欧洲劲旅希腊在布隆方丹的自由洲球场2比1击败尼日利亚,获得他们世界杯历史上的首场胜利。第15分钟,尼日利亚队员乌切任意球直接旋入球门;第33分钟,尼日利亚队的凯塔故意报复犯规被红牌罚下;凯塔被罚下后尼日利亚在场上局面陷入被动,第44



萨尔皮吉迪斯(左)打入希腊队世界杯首粒进球

分钟,希腊队萨尔皮吉迪斯射门打在尼日利亚队哈鲁纳身上弹入网窝将比分扳平,这也是希腊队参加世界杯比赛以来的第一粒进球。第71分钟,由托罗西迪斯为希腊队攻入致胜球。

在本组的首轮交锋中,希腊队状态不佳,0比2完败在韩国队脚下。而尼日利亚虽然竭尽全力,但最终因为实力不济0比1负于阿根廷。本场比赛,



尼日利亚球员凯塔(前右)被裁判出示红牌

## 球迷那些事

姐看的不是比赛是帅哥

□晚报记者 郭坤

要说李佳美是真正的球迷,她自己也不好意思承认;可你要把她划到球迷行列之外,她还真有点不乐意。因为她从2002年就开始关注世界杯,看了不少比赛,巴西、阿根廷、荷兰、西班牙等世界强队,罗纳尔多、贝克汉姆等著名球星还是知道不少的。

那么,按照“世界杯一定要看”这个最起码的

标准来说,李佳美算是一个伪球迷。对于这个称呼,她倒也不反对,“伪球迷也是球迷,而且我属于正在向球迷过渡的伪球迷”。

虽然李佳美至今没有搞清楚“越位”究竟是怎么回事,不知道参加世界杯的球队有多少支,进行多少场比赛,但是丝毫没有影响到她对本届世界杯的关注。由于要参加一场考试,头几天的比赛,李佳美没有看。考试结束后,李佳美便不顾熬夜对容颜的危害,兴致勃勃地看起来。

事实上,李佳美对于球场上帅哥的关注度远远高于比赛本身。她坦承最喜欢看的镜头是开赛赛前对参赛选手的逐一特写。用她的话来说就是,“我看的不是比赛是帅哥”。

“任何一个女球迷都是从看帅哥开始的。”她这样解释:“我现在也开始关注比赛的激烈程度

了。”

葡萄牙队的首场比赛,李佳美从头看到了尾。很显然,她不是在看那场乏味的比赛,她承认,她在满场瞅C罗;巴西队和朝鲜队比赛之前,李佳美和同样是伪球迷的老公商量好半夜起来看直播,并且定好了闹钟。原因很简单,她的老公想看五星巴西,她要去看球星卡卡。不过,最终困意还是战胜了她们小两口制定好的计划,西班牙的首场比赛开始后,李佳美一直在等待着托雷斯的上场,所幸没有失望,至于西班牙最后的失利她倒不怎么关心。

李佳美虽然错过了英格兰队的首场比赛,不过她依然很关心队中的帅哥:“欧文上场了吗?”不知道李佳美还有多少想看的帅哥,我们可以知道的是,欧文她肯定是看不到了。

## 美女评球何错之有

**非常佳评**

长虹 3D 欧宝丽电视

与您一起体验完美世界杯

科打诨反而无法忍受?这样的比赛,本就没有什么好评的,不插科打诨,说点球星绯闻,还能说啥。

至于说王梁把世界杯整成了“快乐大本营”,我觉得“快乐大本营”才是真正接近了足球的本身,全世界球迷望穿秋水为的是啥,不就是世界杯所带来的快乐吗?现在王梁让这种快乐变得更快,何错之有?有些球迷觉得这么搞损害了足球在自己心目中的神圣地位,其实让我说,现在的足球,从来就没有真正神圣过,起码在我们的国家,没有神圣过。否则,国内足坛怎么那么多的假球,那么多的黑哨?怎么最后连中国足协的高官都锒铛入狱了?现在人家王梁插科打诨几句,你就觉得侵犯了足球的神圣了?

不懂球而掺和足球,把足球从一项体育竞技变成一项娱乐活动,这几乎就是现在的潮流和时尚。你看世界杯期间,因为不雅视频而大红大紫的模特兽兽,因为口出狂言,狂妄自大而走红的凤姐,因为在电视相亲节目“非诚勿扰”中赤裸裸拜金而广为人知的女嘉宾,都被各家网络媒体和电视台奉为座上宾,大谈特谈足球了。难道说她们会比王梁更懂足球?人家要的不是懂球,而是炒作,王梁和她们相比,那真算是“三好学生”了。

足球就是足球,无论它精彩或者是沉闷,都代替不了生活本身。所以,咱也就看看比赛,乐呵乐呵算了,不用太较真。

(苑广阔)



央视世界杯女主播王梁